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2. 3apaya N2e1415(6) (cTp.

CocTtaBum
Bcero nponopuuto.
NTACTOB
oymaru B X 100
nadke _—
MU3pacxopo 30 15
OcTtanocb 100 . 30

x —
15
100% - 85% = 15% x = 200 nuctos

—OtBeT: 200 nucToB B Nayke dymaru.




Ctonb4yaTtaa gunarpamma.
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3apayal425. B cene 22 aByxaTaXHbIX AomMa, a
ocTarbHble 68 - ogHo3TaXHbIe. [locTponTe KpyroByro
n ctonbuaryro guarpammbi(ognH AoM - 2MM).

PelwleHue.
22 + 68 = 90Bcero onomoB

Bcero gomoB -90 wtyk - 360°

1 gom - 3600 90°= 4°
2-X 3TaXHble 22 wT -22- 4°= 889
1-aTaxHbIe 68 wT - 68 4°= 272°

B 2-X 3Tax.
m | 3Tax.
m

=



PewunTte B Knacce:

Ne 1425
Ne 1442

3agaHue Ha OOM:
1. 46 cTp 249,
Ne 1427(a)

Ne 1430(B,r )
Ne 1429
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